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 附件 2 

國立成功大學 111 學年度第 2 學期學生事務與輔導 

(含系所導師業務承辦人員)實體暨線上工作研討會滿意度統計 

112.4.24 

本次回收至 4月 26 日 24:00 止（實體與線上）共 204 份。 

壹、 基本資料統計 

 
  

貳、 活動滿意度統計 
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身分

所長、系主任

導師

教官或校安人員

系所導師業務承辦人

其他

未勾選

非常滿

意

63.7%

很滿意

22.1%

滿意

9.3%

沒意見

3.4%

對主講者的整體表現是否滿意? 問卷中列舉之原因： 

1. 除最後 6分鐘，大部分內容較不適合

一般導師。 

2. 張教授身體力行與把學生當作自己孩

子值得學習與尊敬。 
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很有幫助

56.37%

有幫助

33.82%

還好

7.84%

請問專題演講的內容

是否對您有幫助？

非常滿

意

71.1%

很滿意

21.1%

滿意

4.9%

不滿意

1.5%

對本活動的時間及報

名便利性是否滿意?
問卷中列舉之原因： 

1. 線上簽到訊息不明確。 

 

問卷中列舉之原因： 

1. 比較適合決策行政主管(除最後一部

分) 

2. 張教授的演講非常精彩，內容讓我收

穫良多，對於導師工作很有幫助。 

問卷中列舉之原因： 

1. 太遠。 

2. 座位扶手無小桌較不方便。 

非常滿

意

66.3%

很滿意

21.5%

滿意

9.4%

不滿意

0.6%

未勾選

0.0%線上參加

0.0%

對本次活動地點的安排

整體而言是否滿意?
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參、 活動建議與改進方向 

內容 

[活動類的回饋] 

1. 謝謝心輔組邀請來的演講者，完全感受到講者張少熙老師帶著使命感來我們成大演講，觸動

人心。很棒！�� 

2. 演講內容十分動容，非常感謝。 

3. 學習動圖，反思輔導員技巧。 

4. 非常好的老師~! 

5. 講者在學務工作的建樹令人傾佩，但大多不是基層的導師可以決定做的，所以覺得講者彷彿

講錯對象了。 

6. 講者 very nice ，非常感動。 

7. 老師對學生的熱情與無私的分享很令人感動。 

8. 講者提供一些突破性的做法，很有啟發性，謝謝！ 

9. "教好學生不等於討好學生，需要更多平衡 並非一昧想方設法討好學生，如果人人都覺得自

己生來就是千里馬，那只需要一直找心理想要的伯樂 ，不需要讓自己跑更快。是福?是禍?" 

10. 繼續努力扮演好陪伴學生學習的導師。 

11. 今天張教授的演講不只對學生輔導很有幫助，對學校各行政單位我相信也很能有所啟發。 

12. 這次主講者提出的行政經驗非常值得借鑑。 

13. 線上開會對於無法實體參與的老師，非常有幫助。感謝有線上開會的選項。 

14. 收穫良多! 

15. 心輔組很 

16. 棒，對學生的輔導很用心。 

17. 謝謝主辦單位用心的規劃與安排。 

18. 謝謝主辦單位用心! 

19. 讚! 

[活動類的建議] 

1. 學校一級主管都應該來聽與改變。 

2. 演講內容超棒，也有相當感人的部分，尤其是最後學生跟專導之間的互動。但是一開始的硬

體的設定，我們都已經有三年的線上課程/線上會議的經驗了，為什麼到現在到演講前都沒

能把線上的部分搞定？然後在講者演講時還一直在調整，然後老半天調整不出來的？這真的

對演講者及參加會議同仁(不管實體參加還是線上參加的)都非常的不禮貌。 

3. 建議提早通知報名，一個月前差不多。當導師的比較想知道真實輔導案例的分享，讓我們知

道什麼情況可以怎麼應對。建議以後演講者可以找這種方向的。 

4. 本次開放線上參與十分方便，且聆聽效果絲毫不比現場遜色，希望日後能夠延續這個選項。 

連結不上線上簽到處。 

5. 線上經常斷線，希望可以改善。 

6. 線上簽到系統的連結等資訊未清楚說明，原本即有在時限內進去 webex，但卻在外面找了很
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久都無法簽到。 

7. 可以再聘來演講。場地有蚊子干擾聽講。 

8. 網路系統沒準備好，網路參加者舉手但被忽略了。 

9. 成杏廳會中燈光暗，這張上面的字有些小....(可比之前小一些就好)。 

10. 問卷調查的內容似乎沒有任何鑑別度 希望可以與心理系的老師共同設計問卷 好確實了解

導師將會面臨到的挑戰與所能得到的協助。 

[演講主題建議] 

1. 建議未來演講主題增加「認識新世代大學生」，例如他們不再追求高薪工作嗎?而是追求他們

認為是他們要的「有價值的工作」嗎?.... 

2.  "因為每位老師都是特別撥空來，希望專題演講可以針對導師工作實用性的主題，不要講大

家都知道的、用不上的，能「真實」增加導師知能。學務工作跟導師工作兩者應區隔，導師

會議的演講應是後者，但今天演講內容為主是前者，題目跟聽眾需求挺不一致。 

3. 講者超時嚴重 內容雖有參考價值，但很多非導師能夠處理的議題而演講中所提到導師可能

會有問題的狀況正好完全由講者親身示範，如果可以請找更貼近第一線工作的導師前來分享

的會更有效果。 

4. 希望專題演講內容可以貼緊導生工作需求，今天的演講感覺是給不同學校學務處主管聽的，

跟導師的關連很小，太可惜。 

5. 捐錢給學校改善健康中心或建宿舍是很好有益的事情，但是離第一線導師的工作有點距離。 

[學務相關建議] 

1. 學校可以考慮「專職導師」的制度；一般導師還可能有其他行政服務，真的力不從心。要導

師填操性成績真的很沒必要，認同師大的作法。 

2. 贊同廢除操性成績的評量，希望本校也能效仿。 

3. 建議仿效取消操行成績，若有充分資源，亦可引入專責導師制度。 

4. 考慮跟進師大政策。 

5. 有非常多的收穫、陪伴。成大導師制度沒有鐘點，希望能有，才能安排與投入。 

6. 專責導師制度很理想，但可能人數、經費都是考量。當系上有身心障礙同學時，很多時候系

辦、導師、授課教師即使耐煩，也是會有無力承擔的時候，很多時候已經不知道該怎麼應對

同學，若行政或者心輔師無法提供專業協助、或者學生不願意接受，系上其實蠻辛苦的。 

 [導師幫學生反映意見] 

1. 光二機車停車位不夠且機車擺放不按規定，阻礙通行。 

2. 勝利校區半夜流浪狗吠聲妨礙安寧與睡眠。 

肆、 業務單位檢討與建議 

一、 有關線上會議室、簽到等建議： 

（一） 線上簽到與線上會議室系統等將列為未來辦理改進方向，謝謝寶貴建議。 

（二） 考量老師百忙中，關心學生輔導前來與會，故「全校活動資訊系統」特使用全程可簽

到方式，簽到名冊皆會於每次活動後寄發各學系再次確認出席情形，謝謝寶貴意見。 

二、 有關幫學生反映之光二機車停車位不足與勝利校區半夜流浪狗吠聲，將送請相關單位卓覆。 


